

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до захисної споруди цивільного захисту (сховища, протирадіаційного укриття) № 65320, за адресою: вул. Фабрична, 17 м. Здолбунів**

05.05.2026

м. Здолбунів

**Мета візиту:** моніторинг об'єкту фонду захисних споруд щодо можливості використання його для укриття населення відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини».

### **Склад моніторингової групи:**

Корнійчук Олександр Васильович - Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Рівненській області.

Дзенік Світлана Анатоліївна - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Коваль Вікторія Олегівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

Черняк Артем Сергійович - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

**Моніторинговий візит проводився у присутності:** відповідальна особа не вийшла на зв'язок, у зв'язку з чим моніторинговий візит було здійснено самостійно.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Захисна споруда цивільного захисту (протирадіаційне укриття) № 65320.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Фабрична, 17, м. Здолбунів, Рівненська область, 35700.

*Форма власності:* комунальна.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо):* Комунальне підприємство «Здолбунівське» Здолбунівської міської ради.

**Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту** попередній моніторинговий візит не здійснювався.

**Загальна характеристика об'єкту (споруди, будівлі, приміщення):** протирадіаційне укриття вбудоване у чотирьохповерхову будівлю, підвальне приміщення, загальною площею близько 69, 7 кв. м, місткістю 90 осіб. Санітарний стан укриття задовільний, приміщення частково придатне для тимчасового перебування населення у разі надзвичайних ситуацій. За умови проведення ремонтних робіт, укриття може бути проведене у відповідність до вимог та використовуватись за цільовим призначенням.

**Максимальна можливість заповнення об'єкту**

Кількість осіб: 90 осіб.

**Кількість осіб, яка ймовірно використає укриття**

Кількість осіб: 90 осіб.

**1. Наявність показників руху до об'єкту**

Так

Ні

Примітка: вхід до укриття позначений належним чином інформаційною вивіскою (фото 1, 2).

*Відповідність п. 3, 4 Розділу II. Загальні вимоги до утримання та експлуатації фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**2. Доступність об'єкту (загальнодоступний/лише для працівників критично важливих об'єктів і людей у зонах підвищеної небезпеки (стаття 32 КЦЗУ), наявність замків/ключів і у кого)**

Загальнодоступне

Для працівників

Не доступне

Примітка: укриття є доступним для всіх осіб та забезпечує безперешкодний і безпечний доступ під час перебування в ньому.

*Відповідність п. 3 Глави 1 Утримання та експлуатація сховищ Розділу III. Утримання та експлуатація сховищ Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**3. Наявність вентиляції, її справність (наявність/відсутність фільтрів)**

Так

Ні

Примітка: в укритті відсутня припливно-витяжна вентиляція, що не забезпечує належний повітрообмін та дотримання санітарно-гігієнічних вимог під час перебування осіб в укритті (фото 3).

*Відповідність п. 5 Глави 4 Утримання та експлуатація систем вентиляції Розділу III. Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**4. Наявність освітлення/електроенергії**

Так

Ні

Примітка: наявне штучне освітлення, що забезпечує належну видимість і безпеку під час перебування осіб у захисній споруді, а також наявність електроенергії для його стабільного функціонування (фото 4).

*Відповідність п. 9 Розділу II. Загальні вимоги до утримання та експлуатації фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**5. Наявність дизельної електростанції (ДЕС) та її справність**

Так

Ні

Примітка: укриття не оснащено генератором, це не забезпечує можливість автономного електроживлення у надзвичайних ситуаціях.

*Відповідність п. 1 Глави 5 Утримання і експлуатація ДЕС та іншого електрообладнання Розділу III. Забезпечення придатності до використання за призначенням об'єктів фонду та їх окремих частин Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**6. Рівень захищеності: наявність сторонніх предметів, сміття, речей, що ускладнюють вільний доступ і перебування**

Захищене приміщення

Не захищене приміщення

*Відповідність п. 6 Розділу II. Загальні вимоги до утримання та експлуатації фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**7. Доступність до приміщення маломобільних груп**

Наявні засоби

Відсутні засоби

Примітка: в укритті не забезпечено безперешкодний доступ для маломобільних груп осіб, що обмежує можливість їх безпечного та самостійного користування укриттям (фото 5).

*Відповідність п. 6 Розділу II. Загальні вимоги до утримання та експлуатації фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**8. Температура приміщення**

Задовільна

Не задовільна

*Відповідність п. 8 Глави 4 Порядок заповнення фонду захисних споруд і перебування в ньому Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**9. Ознаки сирості: наявність плісняви, вологи на стінах, стелі чи підлозі**

Наявні

Відсутні

Примітка: наявні ознаки підвищеної вологості, в деяких місцях наявна пліснява (фото 6).

*Відповідність п. 7 Глави 4 Порядок заповнення фонду захисних споруд і перебування в ньому Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд*

## 10. Наявність евакуаційних маршрутів та виходів, їх доступність

Примітка: в укритті передбачено один основний вхід та один евакуаційний вихід, що забезпечує організований доступ і можливість безпечної евакуації осіб у разі надзвичайної ситуації.

*Відповідність п. 5 Розділу II. Загальні вимоги до утримання та експлуатації фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 11. Наявність первинних засобів пожежогасіння, обладнання системами внутрішнього протипожежного водопостачання, пожежної автоматики і сигналізації

Так

Ні

Примітка: в укритті відсутній вогнегасник, що не забезпечує можливість оперативного реагування у разі виникнення пожежонебезпечної ситуації.

*Відповідність п. 5 Розділу II. Загальні вимоги до утримання та експлуатації фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 12. Наявність захисно-герметичних дверей (воріт) та їх справність

Так

Ні

Примітка: в укритті наявні захисно-герметичні двері.

*Відповідність п.2 Глави 2 Утримання та експлуатація захисних пристроїв Розділу III Забезпечення придатності до використання за призначенням об'єктів фонду та їх окремих частин Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 13. Наявність захисно/герметичних віконниць (ставень) та їх справність/захищеність

Так

Ні

Примітка: в укритті відсутні віконні прорізи, що відповідає вимогам безпеки.

*Відповідність п.1 Глави 2 Утримання та експлуатація захисних пристроїв Розділу III Забезпечення придатності до використання за призначенням об'єктів фонду та їх окремих частин Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 14. Наявність системи зв'язку (wi-фімережі) та її справність

Так

Ні

*Відповідність п.13 Глави 3. Підтримання об'єктів фонду у готовності до використання за призначенням Розділу V. Організація заходів з утримання, експлуатації та обслуговування об'єктів фонду Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**15. Наявність гідроізоляції, дренажу і вимощення**

Так

Ні

Примітка: укріття обладнане вимощенням, що забезпечує захист фундаменту та стін від дощової та ґрунтової води.

*Відповідність п.6 Глави 3. Підтримання об'єктів фонду у готовності до використання за призначенням Розділу III. Забезпечення придатності до використання за призначенням об'єктів фонду та їх окремих частин*

**16. Наявність шанцевого інструменту (лопата штикова та совкова)**

Так

Ні

Примітка: в укрітті відведено спеціальне місце для зберігання шанцевого інструменту та піску ( фото 7).

*Відповідність п.2 Глави 1. Основні заходи з підготовки фонду захисних споруд до використання за призначенням Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**17. Наявність технічної води**

Так

Ні

Примітка: в укрітті відсутня технічна вода.

*Відповідність п.1 Глави 6 Розділу III. Забезпечення придатності до використання за призначенням об'єктів фонду та їх окремих частин Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**18. Наявність питної води**

Так

Ні

Примітка: в укрітті відсутній запас питної води.

*Відповідність п.2 Глави 1. Основні заходи з підготовки фонду захисних споруд до використання за призначенням Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

**19. Наявність запасу продуктів**

Так

Ні

Примітка: в укрітті запаси продуктів харчування відсутні.

*Відповідність п.2 Глави 1. Основні заходи з підготовки фонду захисних споруд до використання за призначенням Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 20. Наявність засобів першої медичної допомоги

Так

Ні

Примітка: в укритті наявна аптечка першої допомоги (фото 8).

*Відповідність п.2 Глави 1. Основні заходи з підготовки фонду захисних споруд до використання за призначенням Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 21. Наявність виносних баків, що щільно закриваються, для нечистот

Так

Ні

*Відповідність п.2 Глави 1. Основні заходи з підготовки фонду захисних споруд до використання за призначенням. Розділу VI. Експлуатація та утримання об'єктів фонду під час його приведення в готовність та використання за призначенням Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579*

## 22. Наявність санвузлів

Так

Ні

Примітка: укриття не облаштоване санітарним вузлом.

## 23. Облаштування

Кількість сидячих місць  Кількість лежачих місць

Примітка: укриття облаштоване лавочками та стільчиками, що забезпечує можливість організованого та тимчасового перебування осіб у приміщенні, проте кількість недостатня (фото 9, 10).

*\*перевірка щодо системи освітлення, інженерних комунікацій, заземлення електрообладнання, параметрів повітря, справності систем фільтровентиляції, умов для забезпечення захисту населення від іонізуючого випромінювання не здійснювалась у зв'язку з відсутністю необхідних технічних засобів*

## Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

– провести ремонтні роботи укриття відповідно до встановлених вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579;

– забезпечити доступність укриття для маломобільних груп населення, облаштувавши пандуси, зручні входи без порогів, достатню ширину дверей та інші елементи безбар'єрного середовища, що дозволять безперешкодно потрапити до укриття та пересуватися в ньому;

– організувати доступ до мережі Інтернет для забезпечення оперативного зв'язку та інформаційного забезпечення;

- забезпечити укриття первинними засобами пожежогасіння, обладнання системами внутрішнього протипожежного водопостачання, пожежної автоматики і сигналізації;
- укомплектувати аптечку першої допомоги медикаментами з дійсним терміном придатності;
- вжити заходів щодо обладнання об'єкта дизельною електростанцією;
- забезпечити наявність виносних баків для збору нечистот, що щільно закриваються, для підтримки санітарних умов у приміщенні;
- забезпечити достатню кількість місць для перебування людей у разі тривалого укриття;
- вжити заходи щодо виведення плісняви, цвілі;
- забезпечити укриття необхідними запасом продуктів, питної та технічної води.

**Представник Уповноваженого  
у Рівненській області**



**Олександр КОРНІЙЧУК**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини**



**Світлана ДЗЕНІК**

**Головний спеціаліст Відділу  
сприяння роботі регіональних  
представництв Секретаріату  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини**



**Вікторія КОВАЛЬ**

**Головний спеціаліст Відділу  
сприяння роботі регіональних  
представництв Секретаріату  
Уповноваженого Верховної Ради  
України з прав людини**



**Артем ЧЕРНЯК**

# Фотоматеріали

Фото 1



Фото 2



Фото 3



Фото 4



**Φοτο 5**



**Φοτο 6**



**Φοτο 7**



**Φοτο 8**



**Φοτο 9**



**Φοτο 10**

